

中州·综合

郑州中学生的校服大多是运动式的,可是该市实验高中推出的新校服就很有英伦风并由学生设计——

我的校服我做主

□据 大豫网

对很多人来说,校服是青春的记忆。8日,郑州市实验高中的学生们就穿上自己设计的具有英伦风的校服,学生们夸赞“高端大气上档次”。

【现场】
新校服很有英伦风
符合90后的品位

这两天,郑州市实验高中高一实验二班的赵宇祺很自豪地往初中校友群里发着新校服的照片。

英伦范儿针织背心、学院范儿白色长袖衬衫、苏格兰百褶裙、淑女领花……再配上一双黑丝袜,赵宇祺对自己的新校服满意极了。

其实不只是女生,就连平时大大咧咧的男生也频频对新校服点赞。

据了解,郑州市实验高中的学生们发的新校服中,包括夏装和春秋装两套,春秋装包括英伦针织背心、白色学院风长袖衬衫、学院风梭织长裤,夏装是蓝色短袖衬衫,女生配苏格兰百褶裙,另外有淑女领花、绅士领带,尽显学院范儿。

“我们的新校服很时尚,符合90后的品位。”男生何祥雨表示,与以往单调的颜色比,新校服处处透露着青春与活力。

郑州市实验高中德育处副主任张华钧介绍,新校服除了面料好,颜色也很讲究,灰色代表知性,白色代表清纯有朝气,蓝色则透露出沉稳,整体比较符合中学生的风范。

【创意】
我的校服我做主
小伙伴自己设计

据悉,这些校服是该校学生自己设计的。

“我们想借此机会,改变中学校服的传统形式,尊重每个孩子的个性和自主权。”郑州市实验高中校长郟广武表示。

据了解,去年年底,郑州市实验高中面向全校征集校服方案,最终由家长委员会把从160多份学生设计稿中选出的6套作品提供给厂家,厂家在此基础上进行了修改,再由学生试穿,家长委员会最终确定校服方案。

“我当时设计的校服方案中,就是以毛背心和格子裙为主的英伦风。”赵宇祺说,“能穿上自己设计的校服,感觉很有范儿。”

据了解,目前,学校新定做的校服一般在周一升旗时穿,而学生平时做操或上体育课要穿运动服。



穿上自己设计的校服,学生们真开心

【调查】
运动式校服“人缘差” 七成网友表示不喜欢

近日,某网站发起了一项“你喜欢运动式校服吗”的调查,结果显示,73.26%的网友表示不喜欢,11%的网友认为尺码单一不合身,14%的网友表示校服分不出性别。

据了解,目前,郑州市中学生的校服大多是运动式校服,多以蓝、白、绿、粉等颜色为主。那么,郑州的学生对目前的运动式校服怎么看呢?他们喜欢这样的校服吗?

8日12时许,在郑州

市中原路附近,学生们身着白绿相间的运动款校服三三两两地经过。记者注意到,学生们的校服都很宽松。

“我最讨厌穿校服了。”一名梳着马尾辫的女生直言对校服不满,本来挺精神的学生被校服打扮得很土气。

高一女生赵宇祺也对运动式校服不满意。“各学校的运动式校服除了颜色不同,其他一个样。”赵宇祺表示,这突出不了90后的个性。

【无奈】
时尚校服被钱“卡”住了

英伦风、欧美范儿、韩流……目前,全国经常有校服设计大赛,可为什么绝大多数学生还是没能穿上时尚、有朝气的校服呢?

据了解,目前,郑州市各学校一般不强制要求穿校服,只有在开学仪式、放开学典礼、周一升旗及学校有重要活动时,学校才会要求学生穿校服。

“时尚型校服穿着好看,但不实用。”郑州一所学校有关负责人表示,学生们平时锻炼需要穿运动服,若穿时尚型校服,必须得有换衣服的地方,总不能扎堆到厕所换衣服吧。

除了换衣服不方便,不少学校表示家长也不愿掏钱。

据了解,无论是义务教育阶段学校还是高中学校,收费项目中并没有校服费这一项。

为此,不少学校对时尚型校服只能望洋兴叹,为避嫌疑,干脆让学生都穿运动式校服。

郑州市实验高中有关负责人介绍,目前,该学校校服费是男生294元,女生375元。最开始设计春秋校服时,本来外面还搭配有正装,但因为价格贵,家长委员会在商量后放弃了。

中纪委公布豫4起违纪案

□据 映象网

8日,中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报直通车,公布了首批违反中央八项规定的183起典型案例。其中,河南有4起典型案例受通报。

案件一

驻马店市一副局长大操大办儿子婚事

回放:2014年1月6日,驻马店市驿城区教体局党委委员、副局长方如华按有关规定向驿城区纪委廉办递交了儿子婚宴待客18桌的备案报告,宴请人员范围为亲友及同学。

1月10日至13日,方如华在天中会馆、江南人家等酒店分4次设宴32桌,且计划持续宴请,因被及时查处终止。方还通知并宴请了驿城区教体局二级机构、乡镇等24个单位的部分工作人员,并收受其管理和服务对象所送礼金。

查处:1月20日,驿城区纪委给予方如华党内严重警告处分,驿城区委免去其区教体局党委委员、副局长和兼任的同级别职务,违规违纪收取的礼金上缴财政。

案件二

安阳县7名公务员工作日中午饮酒

回放:2013年9月3日中午,安阳市安阳县矿产资源管理中心副主任姬振国、执法监察股股长刘志清,安阳县铜冶镇政府安全生产办主任吴文明、矿管站站长赵新国,善应镇矿管站站长石刚、工作人员吴永军、张书庆等7人中午下班后相约到水冶镇一酒店饮酒,其间将公务车辆停放于酒店门前。

查处:2013年9月26日,安阳县纪委监察局决定,分别给予姬振国、刘志清党内严重警告处分,给予赵新国、吴文明、石刚、张书庆党内警告处分,给予吴永军行政警告处分。同时,责令铜冶镇、县矿产资源管理中心写出书面检查。

案件三

淇县文物旅游局借会议之机发放土特产

回放:2014年1月10日,鹤壁市淇县文物旅游局在郑州市安钢大厦召开“邀您鹤壁逛庙会——民俗文化节日旅游推介会”,邀请了郑州市重点旅行社和部分媒体记者等30余人参加。经淇县文物旅游局纪检组长李春阳同意,会议给与会代表统一发放小杂粮等土特产。

查处:1月17日,淇县纪委给予负有直接责任的淇县文物旅游局纪检组长李春阳党内严重警告处分;对负有领导责任的淇县文物旅游局党委书记司国顺(主持工作)进行诫勉谈话,并责令其做出书面检查。

案件四

襄城县颍阳镇卫生院违规用公款买赠土特产

回放:2014年1月16日,许昌市襄城县颍阳镇卫生院负责人姜铁军、会计任高锋,用卫生院经费购买当地土特产品(总价1620元)到郑州看望有关单位人员。

查处:经襄城县纪委研究决定,给予姜铁军、任高锋降低岗位等级处理,并责成姜铁军个人承担公车私用燃油费;给予负直接领导责任的颍阳镇卫生院副院长杜要显党内警告处分。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。